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Assunto: Geometria plana 

 
Seja IP = x. 
I) O raio r da circunferência vale 

r = 10 : 2  
r = 5 m. 

II) N e M são os pontos médios dos lados do quadrado, de modo que: 
XN = 10 : 2 
XN = 5 m. 

III) Os triângulos XNM e IPM são semelhantes. Assim: 
XN : MN = IP : MP 

5 : 10 = x : MP 
1 : 2 = x : MP 

MP = 2x. 
IV) OP = MP – r ∴ OP = 2x – 5 
V) Pitágoras no triângulo IPO: 
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IP² + OP² = IO² 
x² + (2x – 5)² = 5² 

x² + 4x² – 20x + 25 = 25 
5x² – 20x = 0 
5x – 20 = 0 

5x = 20 
x = 4 m. 

Item: C 
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